



議員通訊 向第二十五選區報告

## 州眾議員 李羅莎

二零一三年四月



### 推廣防火意識

四月一日，新鮮草原發生火災，造成 11 人受傷。火災過後，我舉辦了新聞發佈會，宣佈舉辦「防火意識日」。我的辦公室於四月十四日下午十二時至二時，舉行了「防火意識日」，居民都紛紛前來領取免費煙霧警報器及防火資料。任何人有興趣成為義工，在區內推廣防火意識，歡迎隨時聯絡我的辦公室，電話：718-820-0241，電郵：

[RoziCN@assembly.state.ny.us](mailto:RoziCN@assembly.state.ny.us)。

### 慶祝侯麗節及春天的來臨

四月七日，我參加了在美國第一個創建的印度大教堂（The Hindu Temple Society of North America）舉行的侯麗節（Holi）慶祝活動。慶祝三月月圓之時的侯麗節，亦同時標誌著歡迎春天來臨。我很高興能夠與居民一起慶祝，享受各種表演，例如傳統舞蹈巴恩格拉、傳統厄瓜多爾舞蹈等等。



### 爭取更好的交通配套

我聯同聯邦眾議員孟昭文（Grace Meng）、州參議員艾達波（Joseph Addabbo）、州參議員艾維樂（Tony Avella）、州眾議員魏普林（David Weprin）、州眾議員曼諾維茲（Michael Simanowitz）、市議員魏普林（Mark Weprin）及市議員詹納奧（James Gennaro）要求 MTA 把 Q46 路線放進 Bus Time 程式。Bus Time 程式為經常乘坐公車的市民帶來方便，只要透過智能手機及電腦，便可以追蹤公車何時到站。

## 準時通過財政預算案

準時通過財政預算案能夠保障政府各項服務不受影響，保障紐約居民的利益。預算案針對著不少家庭關心的問題，有著各項措施，例如提高紐約最低工資、增加學校資助以提供優質教育。

在審議期間，我反對削減紐約州發育障礙人士服務辦公室（OPWDD）的開支，並在決議中投票支持維持全數撥款。我與多個社區組織合作，例如皇后區發展中心（Queens Centers for Progress），努力把這個議題帶到最前線。透過多次的遊說及商議，我們最終為這些服務保留了三千萬元的撥款。我會繼續努力爭取保留更多撥款，避免各項計劃停止運作、臨時解雇職員的情況，以及保障我們一班最需要幫助的市民。

另一方面，我們成功為私立學校爭取更多資助，資助將會額外增加一千四百萬元。我提倡規定服務報銷政策（Mandated Services Reimbursement）的撥款增至九千四百萬元，及綜合出席政策（Comprehensive Attendance Policy）的撥款增至四千三百萬元（比上年有百分之三十一的上升）。



## Rachel Carson 操場公廁落成

經過第七社區委員貝亞斯（John Henry Byas）及多位民選議員的共同努力，凱辛娜公園的 Rachel Carson 操場公廁終於落成，開放給公眾使用。我很高興能夠與聯邦眾議員孟昭文（Grace Meng）、紐約市主計長劉醇逸（John Liu）、州參議員史塔文斯基（Toby Ann Stavisky）、州眾議員金兌錫（Ron Kim）和市議員顧雅明（Peter Koo）一起宣佈這個消息。

請保持聯絡！

我的辦公室地址是 159-16 Union Turnpike, Flushing, NY 11366 。

你們可以隨時找我，電子郵箱：RozicN@assembly.state.ny.us；電話：718-820-0241